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A Reménycsillag Gyermekeinkért Alapítvány nevében fordulok Önhöz és megértésében bízva 
kérem támogatásukat. Alapítványunk okirata értelmében lehetőségünk van hátrányos helyzetű, 
illetve súlyosan beteg gyermekek gyógykezelési körülményeinek előteremtéséhez. 

Jelenleg egy olyan családnak szeretnénk segíteni, ahol a kisebbik gyermek nagyon rossz 
állapotban van. Bányai Mercédesz 3 éves tartós beteg kislány. A családja nehéz anyagi 
körülményeinek ellenére igyekezett mindent megtenni a két nagyobbik testvér életkörülményeik 
javításában, azonban Mercédesz szülése közben komplikációk léptek fel. 

6 hónaposan, koraszülöttként jött a világra. Szülés közben agyvérzést kapott. Emiatt 
legyengült testének bal oldala, egyedül járni, enni nem tud, mindenben segítségre szorul. 
Debrecenbe kell járniuk a kezelés és az esetleges műtéti beavatkozások miatt, ami a családnak 
rendkívül nagy anyagi terhet jelent, ebben szeretnénk elsősorban a család segítségére lenni. Egy 
örökölt, megviselt állapotú családi házban laknak, a fűtést fával oldják meg, amikor tudják, ám 
hogy a beteg kislánynak megfelelő környezetet tudjanak biztosítani a mi és az Önök segítségére 
van szükségük. Az omladozó mennyezet, tető és falak a gyermekek épségére is veszélyes. 

Mercédesz állapotának javulásához most elsősorban anyagi segítségre van szükségünk, de a 
Bányai családnak ezen felül pelenkára, bébiételre, vitaminokra, építkezési anyagokra és 
takarítószerekre is nagy szüksége van! Amennyiben kezdeményezésünk kedvező fogadtatást 
nyert, úgy kérjük lehetőségük szerint, segítsenek kiutat találni a reménykedő családnak abban, 
hogy nekik is esélyük legyen egy egészségesebb és kiegyensúlyozottabb életre és kérjük a fent 
leírtak alapján mérlegeljék lehetőségüket, tudnak-e segítséget nyújtani a Bányai családnak!  

Amennyiben igen, kérjük, tegye meg! Keresse kollégánkat bármely elérhetőségünken, vagy Facebook-on is.       
Nagyon szívesen fogadnánk természetbeni adományokat egyaránt! 

Mint közhasznú alapítvány, természetesen a támogatás értékéről adóigazolást állítunk ki, 

mely értéknek cég esetén 100%-a írható le az adóalapból. Átutalás esetén az adóigazolások gyors 
és pontos kitöltése érdekében kérjük, szíveskedjenek feltüntetni a megjegyzés rovatba a 

2022/BÁNYAI- iktatószámot! 
A támogatás összegéről /1997.évi Tv. 26.p.c.pontja alapján/ alapítványi igazolást állítunk ki, mely az 

adóalapjából 100%-ig levonható. 
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